

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
ŽUPANIJA POSAVSKA
Ministarstvo prosvjete, znanosti,
kulture i športa

Broj: 06-40-710/19
Orašje, 28.05.2019. godine

Temeljem članka 56. Zakona o organizaciji organa uprave u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj: 35/05) i točke III. Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2019. godinu na poziciji Grant za šport ("Narodne novine Županije Posavske", broj: 2/19), Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa Županije Posavske, objavljuje

JAVNI POZIV

za dostavu prijava za sufinansiranje omladinskih skupina/kategorija športskih klubova na području Županije Posavske

I.

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava omladinskim skupinama/kategorijama športskih klubova na području Županije Posavske, temeljem točke III. Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2019. godinu na poziciji Grant za šport ("Narodne novine Županije Posavske", broj: 2/19).

II.

Pravo podnošenja prijave povodom ovog Javnog poziva imaju svi registrirani športski klubovi s područja Županije Posavske koji unutar kluba imaju najmanje jednu omladinsku skupinu/kategoriju te su dužni dostaviti slijedeću dokumentaciju:

1. Uredno popunjen prijavni obrazac,
2. Ovjerenu presliku Rješenja o registraciji ne stariju od tri (3) mjeseca,
3. Ovjerenu presliku Uvjerenje o poreznoj registraciji ne stariju od tri (3) mjeseca,
4. Potvrdu o važećem transakcijskom računu izdanu od strane banke,
5. Dokaz o postojanju omladinske kategorije unutar športskog kluba izdan od strane Športskog saveza.

III.

Ukupna visina sredstava koja se dodjeljuje ovim Javnim pozivom iznosi 25.000,00 KM.

IV.

Prijava se podnosi uz uredno popunjen prijavni obrazac koji je sastavni dio ovog Javnog poziva.

Podnošenje prijave u bilo kojoj drugoj formi osim navedene u ovom Javnom pozivu kao i prijave koje ne spadaju pod uvjete navedene u točki II. Javnog poziva neće se uzeti u razmatranje.

V.

Razmatranje pravovremeno pristiglih prijava obaviti će Povjerenstvo imenovano od strane ministrice prosvjete, znanosti, kulture i športa Županije Posavske.

VI.

Korisnici finansijskih sredstva dužni su Ministarstvu prosvjete, znanosti, kulture i športa Županije Posavske dostaviti Izvješće o namjenskom utrošku sredstava a najkasnije do 31.12.2019. godine.

VII.

Prijavni obrazac dostupan je na službenoj internet stranici Vlade Županije Posavske (www.zupanijaposavska.ba) i isti se može podići u Ministarstvu prosvjete, znanosti, kulture i športa Županije Posavske – ured br. 23.

VIII.

Prijava za Javni poziv, s traženom dokumentacijom, dostavlja se u roku od 15 dana računajući od dana objave ovog Javnog poziva na službenoj internet stranici Vlade Županije Posavske.

IX.

Prijava se dostavlja u zatvorenoj kuverti osobno ili putem pošte s naznakom "Dostava prijave za sufinanciranje omladinskih skupina/kategorija športskih klubova na području Županije Posavske" s naznakom "NE OTVARATI" na adresu:

Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa Županije Posavske,
Jug I bb, 76270 Orašje

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon : 031/713-265, lokal 226 i 229.

Ministrica

Ana Andrić, mag. iur.